

OBRAZAC IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Provedbenom planu unapređenja zaštite od požara na području Općine Donji Kraljevec za 2024. godinu
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Općina Donji Kraljevec, Upravni odjel za graditeljstvo, financije i komunalno gospodarstvo
Svrha dokumenta	Osnovna svrha provedenog savjetovanja bilo je dobivanje povratnih informacija/prijedloga/primjedbi u odnosu na prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Donji Kraljevec za 2024. godinu
Datum dokumenta	08.11.2023.
Verzija dokumenta	I.
Vrsta dokumenta	Izvješće
Naziv nacrt zakona, drugog propisa ili akta	Nacrt prijedloga Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Donji Kraljevec za 2024. godinu
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	-
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt	Općina Donji Kraljevec, Upravni odjel za graditeljstvo, financije i komunalno gospodarstvo
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrt	Nije bilo uključenih predstavnika zainteresirane javnosti u postupak izrade nacrt
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Da, internetska stranica Općine Donji Kraljevec www.donjikraljevec.hr
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?	Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću provedeno je u razdoblju od 09.10.2023. do 07.11.2023. godine
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Nije bilo uključenih predstavnika zainteresirane javnosti koji su dostavili svoja očitovanja.
Prihvaćanje/ neprihvaćanje pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrt	Nije primjenjivo
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.

U Donjem Kraljevcu, dana 08.11.2023. godine